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U meHa! Mol
NnosieTum
ObICcTpee
NMonyras!

Hapoeno MHe
nonsartb no
3emne. U He

BUAHO HM4ero,
n meaneHHo!

HaBanTte
Kynum
BEpPTONET U
nocagum B
Hero sl
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910 MbI eLwweé
nocmoTpum!

A meHs B
BEpPTOSIET He
nocagvllb.
ABapusn 6y




Tbl Oyaewb
CyAbEun Hawero
COpeBHOBaHMUA.

Ho rae Ham

B3ATb

BEepPTONeT?y

A npnaymana!
MNMycTtb Monyran
crieTtaeTt B
UrpyLleYHbIN

MarasuH " KynuT 3a
cTo 6aHaHOB
3aBogHOM
BEepPTOSET.
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BepToneTbl
noaopoXanum Ha
10 %. baHaHOB He
XBaTUMO, U A UX
pa3pan getam.
NeTn ckasanm,
YyTO 3aBTpa
BEepTONEeThl
CHOBa
nogeweBeroT

Fope mon
BepToneT?
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Ckopo nonyrav BepHyscs ¢ NpeKpacHbIM 3aBOAHbI




NMoyemy TbI
oonu3biBaewbLCA?




A n cam He . He noHumato,
MOHUMalo, HO | Yo «. | BepTONET cTOMN CTO
6aHaH ObIn ™ . 6aHaHoB. [loTom OH
d B : nopopoxan Ha 10 %, a
NOTOM noaeLuesern

Aana poBHO
cTO
©0aHaHOB




Korga BepTonéTt nogopoXxarn, oH
ctan ctontb 110 6aHaHoOB. A
nogewuesBest oH Ha 10 % ot 110,
TO ecTb Ha 11 6aHaHOB. 3HAYUT
Tenepb BepToneT cromt 99
6aHaHOB, 1 BCé NpaBKIIbLHO!




[1aBanTte eLue pa3 pa3dbepemcs,
4YTO NPOU3OLLSIO

10060 - 100 %
x0 - 10%

10 % = 0,1
100*0,1=10(06) - 10%
100+10 =110(0) -
nocne yBenn4yeHus
ueHbl Ha 10%

1106 - 100%
x0 - 10%

10% = 0,1
110*0,1=11(6) — 10%
110 — 11 = 99(06) —
nocne yMeHbLUeHUs
ueHbl Ha 10%
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